为确保核与辐射安全领域风平浪静,我市生态环境"店小二"一

用"四个烦不怕"服务好800余家企业

本报讯(朱雅萍 金栋 李欢)记者 昨天从市生态环境局了解到,6月中旬 以来,我市生态环境"店小二"以"四个烦 不怕"服务开展集中指导,引导全市800 多家核技术利用单位修正、完善了2万 多条信息,有效帮助他们排除辐射安全 隐患,进一步提升辐射安全管理水平。

近年来,我市核与辐射科技的应用 有了长足的发展。截至今年6月底,全 市核技术应用单位811家,是2016年的 约2.5倍,全市通过考核合格的辐射工 作人员已增加到5200多名,在国家系统

全省建筑施工专职安全员比赛

团体第二名

本报讯(陈琳 芮伟芬)7月29日至 30日,2024年度江苏省百万城乡建设职 工职业技能竞赛建筑施工专职安全员

(劳动保护监督检查员)决赛在徐州举

行。来自全省住建系统的13支代表队、

共66人同台竞技,我市荣获团体第二名。

分理论和实际操作两部分,依据建筑施

工专职安全员国家职业技能标准,以安

全员综合技能考核为导向,重点考核专

业知识和操作技能,设置了线上看图识

别隐患、理论考核以及工地现场查找安

全隐患等科目。我市5名选手表现突

出,其中2人分别获得第一名、第四名,

订阅报纸 登报声明

👉 常报网上办

团体总分名列第二。

我市派出5名代表组队参赛。比赛

我市荣获

填报的信息猛增到20余万条。在国家 核技术利用监管系统更新升级后,为防 止各单位在填报信息时出现错漏现象, 市生态环境局专门开展了此次集中指导 服务。

"主动服务烦不怕"。为让相关单位尽快了解需要"做什么"以及"怎么做", "店小二"们以"信""函"等形式,提醒企业履行环保法律义务,公布咨询电话和对企业的各项服务举措;同时,精心编写在国家系统填报、维护信息操作指南,并随着国家系统的升级而及时更新。 "贴近指导烦不怕"。本次集中指导服务建立了专门的微信工作群,13名"店小二"在群里为每家单位提供"一对一"甚至"N对一"的手把手指导,线上、线下反复交流。"店小二"们每天指导服务的"私聊"记录动辄上百条,电话也增加了几十个。

"跟踪到底烦不怕"。"店小二"们坚持线上、线下动态监管持续服务,一旦排查出相关隐患和问题,就会不厌其烦跟踪到底,直至隐患排除或问题解决。

"授人以渔烦不怕"。尽管很多信息

由"店小二"来直接修改要省时省力得多,但"店小二"们还是不厌其烦"授人以渔",经常采用"现场指导+线上培训"的方式,督促指导相关单位重建内部安全防护体系,及时消除辐射安全隐患。

据了解,目前我市核技术应用单位 涉及锂电池、光伏、综合医院、质检技术 服务、核子及核辐射测量仪器制造、核辐 射加工等100多个行业,产业链完整度 在全国同类城市中居首。全市辐射类建 设项目普遍清洁安全,科技含量高,经济 社会环境效益好。

余光中乡愁文化展示厅落成



本报讯(记者 般愛馨)记者从武进雪堰镇漕桥村、社区了解到,由该村、社区建设的余光中乡愁文化展示厅近日正式落成。

"小时候,乡愁是一枚小小的邮票, 我在这头,母亲在那头……"一首《乡 愁》,道尽思乡愁绪。作者余光中先生 曾经说过,常州是他的母乡,也是他的 妻乡,他对从小生活的漕桥有着深深的 眷恋。以此次文化展示厅落地为契机, 漕桥村、社区将乡愁具象成一座文化地 标,凝固住余光中先生的璀璨一生。

余光中乡愁文化展示厅落地漕桥村、社区红心漕流馆,分《光彩摇曳外婆桥》《光阴渡梦中国心》《光耀故里民族情》《光辉璀璨复兴梦》四个篇章,篇章间以《呼唤》《舟子的悲歌》《民歌》等诗歌串联,充满诗意地凝炼其童年时

光、生平事迹、常州记忆、民族情怀与家 国梦想。展厅中,大量的影像记录、书信 原件等,勾勒出余光中先生在漕桥成长 的点滴,以及回到故土后的慨然经历。

据悉,该展示厅从策划到落地约花费4个月时间,这期间访问了大量余光中的后人、同村乡贤,还向其母校漕桥小学征集了大量的历史资料,可谓特色鲜明,内容详实。 高級摄

江苏新时代本科教育教学高质量发展大讨论在常举行

深人推进产教融合

本报讯(记者 许愿 尤佳)围绕"贯彻三中全会精神,深入推进产教融合"主题,8月5日至6日,江苏省新时代本科教育教学高质量发展大讨论在常州举行。

会议指出,全省本科教育系统 要深入贯彻党的二十届三中全会精神,充分领会、准确把握"统筹推进 教育科技人才体制机制一体改革, 健全新型举国体制,提升国家创新 体系整体效能"的重要内涵。要优 化高等教育布局、分类推进高校改 革,超常布局急需专业,完善学生实 习实践制度,发挥好高等教育龙头 作用,率先深化体制机制改革创新。

会议强调,产教融合是深化教 育科技人才体制机制一体改革的关 键点和着力点。要深刻把握产教融合的本质内涵和规律特征,清醒认识当前高校推进产教融合存在的问题,主动作为,准确定位,完善机制,探索破解产教深度融合存在的瓶颈。要推进本科阶段对高校、师生的评价方式,突出人才和科技创新服务区域发展的实效,主动"走出去",深入产业一线,为提高人才培养质量解决真问题。

围绕本次大讨论活动主题,全省 高校开展深入调研,在会上进行了经 验交流。

全省本科高校领导和相关职能部门负责人参加本次大讨论,1万人次在线同步观摩。与会代表还参观了江苏恒立液压股份有限公司、理想汽车常州智能制造基地。

关于公开征集常州市政协 十五届四次会议提案线索的公告

为进一步拓宽政协委员知情渠道,丰富提案选题来源,提高提案建议针对性和可行性,更好发挥政协提案汇民情、集民智、聚民力的作用,市政协在开展常态化征集工作的同时,决定自即日起至9月5日集中向社会公开征集提案线索。现将有关事项公告如下:

一、征集内容

1.围绕市委、市政府中心工作, 紧扣"国际化智造名城、长三角中轴 枢纽"城市定位,聚焦"万亿之城再 出发"、打造新能源之都、加快发展 新质生产力等重要事项。

2. 反映人民群众关心关注的热点难点问题。

3. 其他希望政协予以重视或协助推进的工作。

二、征集要求

1. 征集的提案线索应真实可 靠,反映事由实事求是,每一条线索 应有标题和必要的文字说明,字数 一般在500字以内,并请注明线索 提供者姓名和联系方式。

2.信访、举报,刑事、民事案由,行 政诉讼或行政复议事项不属于提案线 索征集范围,请通过其他渠道反映。

3. 征集的提案线索仅供市政协委员和政协各参加单位提案选题或提案 撰写时参考。提案线索被采纳的,市政协将视情邀请线索提供者参加相关 提案的调研、督办等活动。

三、提交方式

提案线索可以通过电子邮件、书 面信函或传真等形式提交。

1.电子邮箱:czzxta@163.com 2.邮寄地址:常州市龙城大道 1280号行政中心3号楼A座4楼,市 政协提案委秘书处收,邮编:213022 (请注明"提案线索征集")

3. 传真号码: 0519-85680380 热忱欢迎社会各界人士和广大市 民踊跃提供提案线索。

> 政协常州市委员会办公室 2024年8月7日

六年大城, 迭新升级

金武快速路旁的"理想"生活首选

□龚励

近年来,常州深入推进青年发展型城市建设,"龙城英才""青年人才双资助"等利好政策不断升级。连续三年,常州每年"招才"人数超10万,打响了"全国青年创新创业最向往城市"品牌,常州成为令多少年轻人心安的"吾乡"。

而对许多在城市奋斗的青年人来说,他们更渴望在繁华都市中拥有一处宁静而舒适的港湾,一个能让心灵得到栖息的家园。在金武快速路旁,正有这样一处令人向往的理想居所。

当下,金武快速路已成为城市发展动脉,万科理想城坐落金武快速路旁,便捷的交通网络,短短20分钟的通勤时间可轻松连接城市各区域,也为区域发展树立起城市新地标,更凭借着大城优势,受到众多青年人才的青睐。



-条全武快速路

串联起生活美好

乘着常州"532"发展战略、"两湖"创新区建设的东风,金坛区打通大动脉,以金武快速路作为连接两湖创新区的黄金轴线,进一步缩短了与常州主城区的空间距离,为加快区域发展注入新活力。2000多家各类高端企业沿路云集,构建以新能源、新能源汽车、新基建、新医药、新智能"五新产业"为主导

的现代产业体系。2023年,向世界展 开新能源之都大旗的常州,新能源产业 集聚度全国前三、投资热度也位于全国 前列。

期待已久的沪宁沿江高铁开通,地 铁5号线开工,"两湖"创新区呼啸而 来,高铁新城拔地而起,城市南北双翼 起飞。出趟远门,左手机场、右手高铁, 地铁大巴一站式串连。

《2023年青年置业报告》显示,当代青年人才置业首要关注问题是便利的交通配套。金坛万科理想城在区位价值基础上,叠加了价格优势、一站式优质教育资源、齐全的生活配套、舒适的小区环境等,如此超高质价比的好房子,当属理想生活首选。

据悉,万科持续践行"城乡建设与生活服务商"品牌定位,将住宅、商业、公共配套等功能有机融合,铺垫可进化可持续发展的"城市底盘",不断激发城市发展活力,使业主生活品质实现迭代升级。万科理想城以其开发实力与开发规模形成"产城人"融合布局,为区域发展树立起城市地标。

全配套生活大城 丰富生活形态



六年前,万科首入金坛,经过多年运筹,不断推进产品迭代,从1.0升级至更完善的5S级体系,打造全生命周期服务。

当你驱车从繁华都市归来,首先 映入眼帘的是众多理想城业主偏爱的 网红复合式商业体"大阶梯",这座约 1万平方米的小象阶梯成为人们放松 休憩的活力新角落。理想 more、许愿 广场、落日公园三大社区生活配套, 让每位理想城的业主都能找到属于自 己的理想生活方式。

步入万科理想城社区,很多人第一眼都会被多功能会所震撼。基于不同生命周期人群构建多重场景,营造多维空间感受,各种不同生活需求,都能在这里找到契合的场景。在一楼架空层内,设置了活力健身区、儿童活动区、静心学习区、迎宾会客区多元空间,休闲区以运动、阅读、聚会、娱乐、会客等为主,每一种欢乐生活和志趣爱好,都能在这儿一一感

受。小区内阡陌巷道,花木掩映,乌桕、菲油果等珍贵树种布植其间,仿佛进入植物园。在"草坪综合体"和下沉式儿童乐园里蹦床、攀岩、荡秋干,缤纷多元的生活方式,相映成趣。林荫掩映下的万科理想城臻境,



作为五期收官之作,每一处产品都经过反复锤炼和打磨,在环境、设计、空间等多方面做到极致。入户大门不断,在不较、设计、空间等多方面做到极致。入户大配香,搭配香,搭配香,搭配香,在一个大型的时髦感和高级感;星处入户大堂的仪式感与功能性兼备,从视觉到体验,有宾至如归的感觉。风雨连廊设计,营造温馨的归家体验,不论风雨烈日,都有舒适便捷的归家体验,不论风雨烈日,都有舒适便捷的回家结构的把控,让光线有温度、有颜色地投射进连廊,创造了"目之所及皆风景"的视觉体验。

万科理想城在户型打造上也下足了功夫,打破户型同质化局面,满足各类人群需求。建筑面积约97平方米刚需小户型做了三室两厅,户型设计紧凑、实际使用率更高。建筑面积约103平方米至137平方米的宽境洋房,可扩展客厅、景观双联阳台以及可作收纳间的入户玄关……处处充满惊喜。建筑面积约148平方米至154平方米低密叠墅,融合居住功能性和生活舒适性,为

理想生活加分。教育配套方面,华罗庚 高新区万科幼儿园、华罗庚实验学校滨 湖分校、汇贤中学等学校紧邻,业主在 家门口便能享受优质的教育资源。

眼下,这座约75万平方米的综合大城生活场景已完美呈现。据悉,一至四期累计圆满交付4600多户,已有5000多名业主入住,让人清晰感受到市场和客户对万科理想城品质的高度认可。

因热爱相聚 共建理想邻里社群

六年深耕,万科不仅是在"盖房子",更是在"造生活"。

为了更好缔造业主想要的、有温度、 更有参与感的理想生活,万科理想城前期 深入调研2000名已入住业主,深访50多 位购房客户,发起业主建议征集活动,聆 听真实需求,从商业、产品、功能、街区四 大模块进行全面升级,让每一位理想城业 主都能在这里找到理想生活方式。

万科理想城始终坚持与业主共建的理念,在场景迭新上与业主共同探讨。当"看电影、美食品鉴、阅读、棋牌、养生、运动、品茶"等字眼出现在业主需求簿上,理想城立刻打造出网红复合式商业体"大阶梯",功能涵盖街角剧场、星空露台,引入莫卡乡村烘焙坊、乌云三炸(咖啡、精酿、轻食、炸物),填补理

想城精致消费场景空白,更将消费空间

与社交空间有机融合。 近年来,"家庭陪伴"越来越受重视,万科理想城认真聆听业主需求,定制更多功能型配套,打造金坛首个"陪伴型住区"。在蹦床乐园看孩子欢乐玩耍,在"4点半学堂"陪孩子释放童真童趣,在"mini足球场"踢一场亲子对抗赛,在理想公社邻里共享活动室陪父母来一局休闲棋牌,在"草坪综合体"给孩子上一堂自然课……一幅幅悦目的生活场景,让家庭成员间的默契与亲情也在陪伴中慢慢升温。

在万科理想城,有时尚、舒适、便 捷的生活方式。不如就在这里尽情享 受生活的美好,为自己的未来打造一 个理想家园。





